

## МИРНОПІЛЬСЬКИЙ ГЕРАТРИЧНИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ

### ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі овочів та фруктів, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:**

*Мирнопільський геріатричний будинок-інтернат, адреса: 68413, Одеська область, Болградський (Арцизький) район, с. Мирнопілля, вул.Центральна,90.*

*код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань – 03189104*

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Код ДК 021:2015 — 03220000-6, овочі, фрукти та горіхи (буряк столовий, морква столова, цибуля ріпчаста, часник, капуста білокачанна, яблуко)).

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:**

Процедура закупівлі Запит (ціни) пропозицій проводиться відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015р. №922-VIII із змінами (далі - Закон) та відповідно до Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ № 1178 від 12 жовтня 2022 року «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

**ідентифікатор процедури закупівлі UA-2025-01-30-003377-a**

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 452794,30 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

**Розмір бюджетного призначення:** 452794,30 згідно з кошторисом, за кодом КЕКВ - 2230.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.** Термін постачання — з дати укладання договору по 30.06.2025р.

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості овочів та фруктів визначені з урахуванням реальних потреб підприємства для харчування підопічних та оптимального співвідношення ціни та якості.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

НАЗВА	Кількість	Характеристика товару
Буряк столовий	4000 кг	Буряк столовий свіжий повинен бути першого товарного гатунку, очищений від землі сухим способом, однорідний за формою та забарвленням, каліброваним. Буряк урожаю 2024-2025 року має бути салатного сорту вирощеним в природних умовах свіжим, цілим, здоровим, чистим, достатньої зрілості, не в'ялим, без тріщин, без ознак проростання, без перевищеного вмісту хімічних речовин, без надмірної зовнішньої вологості, типової для ботанічного сорту форми та кольору, без знак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження сільськогосподарськими шкідниками. Розмір коренеплодів в діаметрі повинен складати від 5,0 см до 10,0 см. М'якуш соковитий, темно-червоний різних відтінків. Повинен відповідати вимогам ДСТУ 7033:2009. Без ГМО. Не допускаються коренеплоди, що підморожені, із гниллю та сторонніми запахами. Пакування згідно Заявки Замовника.
Морква столова	3000 кг	Морква столова свіжа повинна бути першого товарного гатунку, очищена від землі сухим способом, однорідна за формою та забарвленням, калібрована. Врожаю 2024-2025 року, вирощена в природних умовах, без перевищення вмісту хімічних речовин. Коренеплоди свіжі, цілі, здорові, чисті, не зів'ялі, не тріснуті, не пошкоджені шкідниками, без зайвої зовнішньої вологості, типових для даного сорту форми і забарвлення, з довжиною бадилля не більше 2 см або без бадилля, але без ознак загнивання. Яскраво оранжевого кольору. Якість відповідно до ГОСТ, ДСТУ, ТУ та інших документів, що діють на території України. Без ГМО. Повинна відповідати вимогам ДСТУ 7035:2009. Пакування згідно Заявки Замовника.
Цибуля ріпчаста	3000 кг	Цибуля ріпчаста біла свіжа повинна бути першого товарного гатунку, калібрована та розфасована, врожаю 2024-2025 року. Зовнішній вигляд: цибулини визрілі, здорові, чисті, сухі непророслі, властивої для ботанічного сорту форми і забарвлення, з сухими верхніми лусками і висушеною шийкою від 2 до 5 см, не пошкоджені сільськогосподарськими шкідниками і хворобами. Запах і смак притаманні цьому ботанічному сорту, без сторонніх запахів і смаку. Розмір цибулин за найбільшим поперечним діаметром не менше 5,0 см. Не допускаються вміст цибулини з механічними пошкодженнями, загнилих, запарених, підморожених, пошкоджених стебловою нематодом, кліщами. Цибулини якість згідно з ДСТУ 3234-95, без стороннього запаху і присмаку. Без ГМО. Пакування згідно Заявки Замовника.
Часник	30 кг	Головки здорові, без ознак гниття і псування, чисті, без пошкоджень, без видимих ознак проростання та надлишкової вологої поверхні. Врожаю 2024-2025 року. Без ГМО. Якість згідно з ДСТУ 3233. Пакування згідно Заявки Замовника
Капуста білокачанна (лютий – червень)	3000 кг	Капуста білоголова свіжа, середньо та пізньостиглих ботанічних сортів, першого товарного гатунку, урожаю 2024-2025 року. Зовнішній вигляд: головки свіжі, чисті, цілі, здорові, щільні, цілком сформовані, непророслі, типової для ботанічного сорту форми і забарвлення, без пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками. Смак і запах: властиві даному ботанічному сорту, без сторонніх запахів і присмаків. Головки повинні бути зачищені до щільно прилеглих зелених або білих листків. Довжина качана над головою не більше, ніж 2см. Не допускається наявність гнилої, пошкодженої шкідниками, ураженої хворобами, в'ялої, підмороженої капусти. Повинна відповідати вимогам ДСТУ 7037:2009. Без ГМО. Пакування згідно Заявки Замовника.Строк постачання з лютого по червень 2025 р.
Яблука	2500 кг	Яблука свіжі, пізньостиглі, першого товарного сорту повинні бути солодкі, кисло-солодкі на смак, без перевищеного вмісту хімічних речовин, без ГМО, не в'ялі, без ознак гнилі, величина плодів – середня (приблизно 200-300 грам), з гладкою або ребристою поверхнею, свіжі, без хвороб та пошкоджень, зі властивим для яблук запахом. Врожаю 2024-2025 року. Повинні відповідати вимогам ДСТУ 8133:2009. Пакування згідно Заявки Замовника